

В ходе рассмотрения гражданского дела установлено, что ответчики на протяжении длительного времени воспитанием и содержанием своего несовершеннолетнего сына не занимаются, судьбой ребенка, его здоровьем и жизнью не интересуются, злоупотребляют спиртными напитками. Данные факты нашли свое подтверждение в актах обследования жилищных условий истцов, ответчиков, заключении представителя органа опеки и попечительства администрации Касимовского муниципального района, показаниях свидетелей, несовершеннолетнего ребенка в интересах которого рассматривалось данное дело.

Анализируя представленные доказательства, суд счел, что в данном случае имелись достаточные основания для лишения ответчиков родительских прав в отношении их несовершеннолетнего сына, и эти основания не связаны со стечением тяжелых обстоятельств либо другими причинами, не зависящими от ответчиков, в связи с чем, данная мера семейно-правовой ответственности за виновное невыполнение родительского долга отвечает интересам ребенка.

По результатам рассмотрения данного дела суд искивые требования удовлетворил, вынес решение о лишении родительских прав жителей